В Шегарском районе Томской области суд обратил в доход государства снегоход и оружие, использованные для браконьерского отстрела «краснокнижной» косули
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Шегарский районный суд Томской области признал доказанным факт совершения жителем г.Томска преступления, предусмотренного  ч.2 ст.258 УК РФ (незаконная охота).
Установлено, что в декабре 2019 года подозреваемый, передвигаясь на снегоходе по лесу в окрестностях села Баткат Шегарского района, застрелил из охотничьего ружья самца сибирской косули, занесенной в Красную книгу Томской области. Ущерб, нанесенный государству незаконными действиями подозреваемого, составил 200 тыс. рублей.
По итогам предварительного расследования дознаватель обратился в суд с ходатайством о применении в отношении подозреваемого уголовно-правовой меры в виде судебного штрафа.
С учетом того, что подозреваемый впервые совершил преступление средней тяжести и добровольно возместил причиненный преступлением ущерб, представитель прокуратуры счел возможным удовлетворить заявленное ходатайство.
В итоге суд прекратил уголовное дело и назначил подозреваемому судебный штраф в размере 15 тыс. рублей, который он обязан оплатить в течение 60 дней. Кроме того, суд постановил изъять у подозреваемого и обратить в доход государства снегоход «SKY-DOO T600», ружье марки «SIMSON SUHL (THURINGEN), охотничий нож и патроны. Постановление суда в законную силу не вступило.

