По постановлению прокуратуры Шегарского района директор школы привлечен к административной ответственности за непредоставление в службу занятости сведений о высвобождении работников
Прокуратура Шегарского района проверила исполнение требований законодательства о занятости населения.

В силу закона при принятии решения о ликвидации организации, сокращении численности или штата работников организации и возможном расторжении трудовых договоров работодатель-организация не позднее, чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий обязаны в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости, указав должность, профессию, специальность и квалификационные требования к ним, условия оплаты труда каждого конкретного работника.

Однако проверка показала, что директор МКОУ «Вознесенская начальная общеобразовательная школа» вопреки требованиям закона не представил информацию о высвобождении 5 сотрудников в связи с сокращением штата в ОГКУ «Центр занятости населения Шегарского района».

В этой связи прокурор района возбудил в отношении директора образовательной организации дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации).

Постановлением мирового судьи директор школы признан виновным в совершении административного правонарушения, ему назначено наказание в виде предупреждения.
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