Объявление 
О проведении публичных слушаний 23.07.2024 г


          Администрация Побединского сельского поселения Шегарского района Томской области информирует граждан о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта «О внесении изменений в Устав муниципального образования Побединское сельское поселение Шегарского района Томской области» 
Приглашаем принять участие в публичных слушаниях, которые состоятся в Администрации Побединского сельского поселения Шегарского района Томской области 23 июля 2024 года, в 15-00 ч. по адресу: Томская область, Шегарский район, п. Победа, ул. Коммунистическая, д. 112а, пом.2 (кабинет Главы администрации Побединского сельского поселения). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).
[bookmark: _GoBack] Заблаговременно ознакомиться с проектом решения Совета Побединского сельского поселения можно в администрации Побединского сельского поселения (кабинет управляющего делами администрации Побединского сельского поселения, тел.: 42-151) или на официальном сайте администрации Побединского сельского поселения Шегарского района Томской области:
pobeda@tomsk.gov.ru
	
	




