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ПРОКУРАТУРА 
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОКУРАТУРА ШЕГАРСКОГО РАЙОНА

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!
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[bookmark: _GoBack]На территории региона участились случаи дистанционного мошенничества с вовлечением несовершеннолетних

Так, злоумышленники, связываются с несовершеннолетними посредством мессенджера «Telegram», представляясь сотрудниками Центрального банка Российской Федерации, в ходе общения убеждают перевести денежные средства родителей на сторонние счета по QR-коду «для проверки».
Встречаются случаи поступления звонков от сотрудников Почты России, которые сообщают несовершеннолетним информацию о поступлении заказных писем, требуя при этом назвать код. Действуя по инструкции звонящего несовершеннолетние оформляют кредитные карты и переводят денежные средства на счета злоумышленников.
Также участились случаи хищения денежных средств с банковских карт при оформлении несовершеннолетними дистанционных покупок.
С целью предотвращения мошеннических действий:
-никогда и никому не сообщайте пин-код своей банковской карты, ее реквизиты;
-не переходите по ссылкам, содержащимся в спам-письмах и смс-сообщениях;
-при использовании интернет-магазинов следует внимательно изучить его на предмет давности регистрации сайта, наличия контактных данных организации, адреса и т.п.
Если Вы стали жертвой мошенников:
-заблокируйте карту;
-обратитесь в полицию;
-обратитесь в банк с заявлением о спорной транзакции с приложением копии заявления в полицию и просьбой оказать содействие в расследовании.
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